
Android Auto™ の
操作

Android Auto は、運転中に便利な Android™ ス
マートフォンの機能を利用できるようにします。
運転中でも、Android スマートフォンのナビ案
内、通話、音楽再生、便利な機能に簡単にアクセ
スできます。
Android Auto の詳細については、https://
www.android.com/auto/ およびhttps://
support.google.com/androidautoをご覧くださ
い。

■対応 Android スマートフォン
対応する Android スマートフォンと対応したア
クティブデータプランが必要です。車載ディスプ
レイで Android Auto をワイヤレスで使用するに
は、対応する Android スマートフォンとアクテ
ィブなデータプランが必要です。以下のいずれか
が必要です。
1. Android 11以降および5GHz Wi-Fi（現地の

規制対象*）に対応したスマートフォン、また
は

2. Android 10搭載の Android またはSamsung
スマートフォン、または

3. Android 9搭載のSamsung Galaxy S8、
Galaxy S8+、またはNote 8

• Android Auto はすべてのデバイスで
利用できるわけではなく、すべての国
や地域で利用できるわけではありませ
ん。

■スマートフォンの置き場所につい
て

Android Auto デバイスとして接続したスマート
フォンは、GPS信号を受信できる場所に置いてく
ださい。
Google Gemini を使用する場合は、スマートフ
ォンのマイクが音声を拾いやすい場所に設置して
ください。

• スマートフォンを直射日光の当たる場
所やエアコンの吹き出し口付近に置か
ないでください。そのような場所にス
マートフォンを置くと、故障や損傷の
原因となることがあります。

• スマートフォンを車内に放置しないで
ください。

Android スマートフォンの接続
■有線接続
1 USB端子を使って Android スマー

トフォンを接続する
ハンズフリー機能を使用するには、
Bluetoothで Android スマートフォンを接
続してください。Android Auto 対応の
Android スマートフォンをUSB端子に接続
すると、自動的にBluetooth接続が行われ、
現在接続されているBluetoothハンズフリー
電話は切断されます。

2 Android スマートフォンのロックを
解除する

3 ／ ボタンを押す

4 をタッチする

5 [Android Auto]をタッチする
■ワイヤレス接続
[Device List]に登録されている Android スマー
トフォンを選択して、Android Auto デバイスと
して使用できます。➡「Bluetooth機器を登録す
る」を参照してください。

1 ／ ボタンを押す

2 をタッチする

3 [Android Auto]をタッチする

• Android スマートフォンのBluetooth
機能とWi-Fi機能をオンにしてくださ
い。

• 2台以上の Android スマートフォンが
登録されている場合は、Android
Auto ソースとして使用するスマート
フォンを選択してください。

• Wi-Fi接続が利用できなくなると、
HOME画面が表示されます。

Android スマートフォンを選択
する

2台以上の Android スマートフォンが登録されて
いる場合は、Android Auto ソースとして使用す
るスマートフォンを選択してください。➡「接続
するデバイスを切り替える」を参照してくださ
い。

https://www.android.com/auto/
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Android Auto 画面に表示され
る操作キーおよび利用可能なアプ
リ

接続された Android スマートフォンのアプリ操
作を行えます。画面に表示される項目は、接続さ
れた Android スマートフォンによって異なりま
す。Android Auto モードに入るには、ソース選
択画面で[Android Auto]アイコンをタッチしま
す。

1

①ナビゲーションバー
アプリケーションを起動するか、情報を表示しま
す。

■Android Auto 画面を終了するに
は

1 ／ ボタンを押す
HOME画面が表示されます。

音声コントロールの使用

1 ボタンを押す

2 発話を開始する
■キャンセルするには
1 ボタンを押す

ほかのソースを聴いている状態で
Android Auto 画面に切り替え
る

1 ／[ATT]ボタンを押す
ポップアップメニューが表示されます。

2 [Android Auto]をタッチする

• Android Auto 画面を表示したままほ
かのソースを聴いている場合、
Android Auto モードで音楽を再生す
ると、現在のソースが Android Auto
ソースに切り替わります。

• Google、Android、Android Auto、Google
マップ、Gemini、およびその他のマークは
Google LLCの商標です。互換性のある
Android スマートフォンと互換性のあるアクテ
ィブなデータプランが必要です。

• 回答の正確性をお確かめください。設定が必要
です。提供状況は変更される場合があります。
18 歳以上のユーザーが対象です。




